

## **Отзыв на детские произведения Копейкиной Н.Г.**

Уважаемая Нелли Григорьевна, мне на прочтение были переданы тексты ваших семи сказок серии «Сказочные приключения» и семи сказок серии «Вот так так!» с просьбой дать им оценку с педагогической точки зрения.

Прочла всё с большим интересом, так как сказки ваши действительно интересны. С удовольствием и с внутренней радостью прочла их все детям. Замечу, дети были разных возрастов: от четырёх до двенадцати лет. Сказки ваши вызвали интерес у всех детей.

Такой литературы не хватает сегодня детям. Вы очень тонко прочувствовали потребность детей встречаться в произведениях с такими же детьми, как они сами, проживать с ними их истории, сопереживать им, решать вместе с ними те или иные нравственные задачи. В ваших сказках правдиво переданы образы детских персонажей, психологически верно выстроены детские монологи, что придаёт им особый внутренний окрас. Дети в ваших произведениях остаются детьми, вы не навешиваете на них взрослые ярлыки, не отяжеляете их образы взрослыми штампами.

Присутствие народных сказочных героев в ваших сказках является ярким связующим звеном между современностью и стариной. Герои старых русских, да и иностранных сказок очень органично введены Вами в сюжеты ваших произведений.

Каждая из ваших сказок содержит нравственный или психологический вопрос, который непременно когда-либо приходилось или придётся решать маленькому читателю, а потому каждое ваше произведение является своеобразным пособием для детей, помогающим взрослым на примере героев ваших сказок (вместе с ними) дать детям важные нравственные уроки.

Я очень надеюсь, что ваши сказки станут общим достоянием не только российских детей, но и детей всего мира. Ваши произведения призваны развивать в детях добрые качества.

Желаю вам, уважаемая Нелли Григорьевна, дальнейших творческих успехов.

С уважением,

Доктор педагогических наук

Директор юридического колледжа

СКИ (филиал) ВГЮО (РПА Минюста России)

Джамалова Б.Б.

